Diskretne strukture VSP, naloge za vaje, 15. teden

12345678). ﬁ:<12345678)

m 23416785

1. Dani sta permutaciji o = (4 5263187

(a) Dolo¢i cikli¢no strukturo permutacij a in f.
(b) Dolo¢i inverzno permutacijo o~
(c) Zapisi 5 kot produkt transpozicij in dolo¢ njeno parnost.
(d) Izracunaj permutacije a * 3, a® * 82 in a * % x a.
)

(e) Dolo¢i red permutacije « x (3, tj. najmanjsi k, za katerega je (a * §)* = id.

2. Dana je permutacija
(12345678
TT\82137564) "
(a) Doloci L.

(b) Zapisi m kot produkt samih transpozicij in dolo¢ parnost te permutacije.
(c) Doloé¢i 72 in 72022,

3. Dani sta permutaciji
(12345678 n B 12345678
=\ 32581746 S \87654321)

Zapisi a in f z disjunktnimi cikli.

Zapisi permutacijo o * 3 * L.

b

(a)
(b)
c) Alijeaxf=[Fx*a?
)
)

(
(d) Poisci najmanjse Stevilo k, za katerega je of = id.

(e) Pois¢i najmanjse Stevilo m, za katerega je /™ = id.
4. Dana je permutacija m = L2 45 6 7 8 910 :
4 3 8 7 2109 1 5

(a) Doloéi red permutacije .

0 201

(b) Dolo¢i permutacije 72, 720, 721 in 72017,

(c) Poisci kako liho in kako sodo permutacijo «, za katero je o = 72,
5. Poisci vsaj dve permutaciji m € Sg, za kateri je

7 = (12)(34)(56) .



Diskretne strukture VSP, naloge za vaje, 15. teden

6. Dane so permutacije o = (123)(4567), 5 = (1234) in v = (1564)(789) ter enacba:
a*ﬂ2*a:ﬁ*7*a2.

(a) Izraunaj permutacijo % in dolo¢i njeno cikli¢no strukturo.
(b) Poiséi vse mozne cikli¢ne strukture permutacije 7, ki resi zgornjo enacbo.

(¢) Za vsako mozno cikli¢no strukturo poiséi eno resitev enacbe.



